



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
Secretaria da Modernização Administrativa e dos Recursos
Central de Licitações do Estado – CELIC/RS
Departamento de Licitações Centralizadas - DELIC

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 17/0500-0003746-9
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0121/2018

O Pregoeiro da Subsecretaria da Administração Central de Licitações, designado pela Portaria nº 001/18 e seus anexos, no uso de suas atribuições e com fundamento no contido no documento da SEMA de fl. 505, torna público o que segue:

I - Retifica-se o seguinte:

- a) Nas CONDIÇÕES GERAIS DE LICITAÇÃO – CGL, item 1 - DO OBJETO, subitem 1.1, onde se lê: “...prestação de serviços continuados sem dedicação exclusiva de mão de obra,...”, leia-se: “prestação de serviços **não continuados** sem dedicação exclusiva de mão de obra...”.
- b) NO ANEXO IV - MINUTA DE CONTRATO onde se lê: “TERMO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTINUADOS SEM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA Nº ”, leia-se: “TERMO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS **NÃO CONTINUADOS SEM DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA Nº** “
- c) NO ANEXO IV - MINUTA DE CONTRATO ficam excluídos os subitens 4.4, 4.4.1, 4.4.2, 4.4.3 e 4.5 da CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO CONTRATUAL.

II) Ratifica-se dos demais itens do Edital.

III - Fica mantida a data de abertura da sessão para 26 de fevereiro de 2018, às 9 horas.

Publique-se.

Porto Alegre, 21 de fevereiro de 2018.

Otávio Santiago de Farias
Pregoeiro

Jairo Peres de Oliveira
Diretor do DELIC/CELIC

CELIC – Central de Licitações
Av. Borges de Medeiros nº 1501-2º andar - Centro Administrativo Fernando Ferrari - Porto Alegre, CEP 90119-900 - RS
Brasil - Fone (51) 3288-1160 - FAX (051) 3288-1162





Nome do documento: 1705000037469 AVISO DE RETIFICACAO E REAGENDAMENTO PE 0121 2018.docx

Documento assinado por	Órgão/Grupo/Matrícula	Data
Otávio Santiago de Farias	SMARH / COORD/PREG / 238926601	21/02/2018 15:46:50
Jairo Peres de Oliveira	SMARH / DELIC / 241908401	21/02/2018 15:58:14

